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I. Opće napomene 

U svojem Centru za preuzimanje Doka stavlja na raspolaganje za preuzimanje mnoštvo 
informacija, a osobito svoje Informacije za korisnike za različite proizvode i sustave. 

Svaki pristup i korištenje svake pojedinačne stranice Dokinog Centra za preuzimanje 
podliježe pravnim uvjetima korištenja koji su prikazani u nastavku. Ako pristupate Centru za 
preuzimanje, posjećujete ga ili ga koristite u nekom drugom obliku, time u potpunosti 
prihvaćate uvjete korištenja opisane u nastavku u njihovoj važećoj verziji. 

U slučaju bilo kakvih ograda u odnosu na ove uvjete izričito se uskraćuje korištenje Dokinog 
Centra za preuzimanje. 

II. Obveze korisnika 

Korisnik je obvezan suzdržati se od svih aktivnosti koji bi s njegove strane ili neke treće 
strane mogli dovesti do uništenja ili manipulacije podataka ili IT sustava tvrtke Doka, njezinih 
povezanih ili određenih partnerskih poduzeća. 

III. Download 

Preuzimanje se vrši na vlastiti rizik. Doka ne odgovara za štetu prouzročenu instaliranjem i/ili 
korištenjem informacija iz područja za preuzimanje u onoj mjeri u kojoj je to zakonski 
dopustivo. Usprkos aktualnoj antivirusnoj zaštiti isključena je odgovornost za štete i smetnje 
uslijed računalnih virusa u okviru zakonskih propisa. Sukladno čl. 17 Zakona o elektroničkoj 
trgovini, u slučaju linkova tj. poveznica na druge web stranice ne preuzima se odgovornost 
za njihov sadržaj. 

IV. Odgovornost i jamstvo 

Dokin Centar za preuzimanje održava se s potrebnom pažnjom. Međutim, ne preuzima se 
jamstvo za neprekidnu raspoloživost ili ispravnost sadržanih informacija. Elementi Centra za 
preuzimanje u svakom su trenutku podložni izmjenama bez navođenja razloga. 

Dokina odgovornost iz ili u vezi korištenja Centra za preuzimanje ograničena je na štete 
uslijed grubog nehaja ili namjere. Za osobnu štetu Doka odgovara isključivo u okviru 
obvezujućih zakonskih odredbi. Isključuje se odgovornost za posljedične štete. Doka u 
području Centra za preuzimanje stavlja na raspolaganje različite verzije Informacija za 
korisnike koje se, ovisno o specijalnim zahtjevima dotičnih zemalja, djelomično razlikuju 
jezikom i sadržajem. Pri korištenju Informacija za korisnike potrebno je poštivati opisane 
sigurnosne odredbe i odredbe o važenju. Povrh toga Doka ne odgovara za sukladnost 
preuzetih jezičnih verzija s ostalim propisima specifičnima za pojedinu zemlju. Za odabir 
ponuđenih Informacija za korisnike odgovoran je sam korisnik. Predmetne informacije smiju 
se koristiti isključivo za realizaciju projekata s Dokinim proizvodima uz poštivanje propisa 
specifičnih za dotičnu zemlju. 

V. Intelektualno vlasništvo 

Osim prava koja su korisniku ustupljena u ovim uvjetima o korištenju, korisniku se ne 
ustupaju nikakva daljnja prava bilo koje vrste npr. prava intelektualnog vlasništva (osobito 
know-how, patenti, marke, korisni modeli itd.), prava na nazive tvrtki i ostale informacije. 



VI. Čuvanje tajnosti 

Korisnik je dužan sa svim informacijama koje je saznao iz ovog korisničkog odnosa ili iz 
ostalih poslovnih odnosa s tvrtkom Doka postupati povjerljivo i ne prosljeđivati ih trećim 
stranama. 

VII. Mjerodavno pravo/sudska nadležnost 

Isključivo mjesto sudske nadležnosti je prema dogovoru nadležni sud u sjedištu tvrtke Doka 
u Amstettenu (Austrija). Mjerodavno je austrijsko pravo uz isključenje normi o upućivanju 
Zakona o međunarodnom privatnom pravu i Konvencije Ujedinjenih naroda o međunarodnoj 
prodaji robe. Povrh toga ne primjenjuju se odredbe čl. 9, 10 Zakona o elektroničkoj trgovini 
uz iznimku potrošača u smislu austrijskog Zakona o zaštiti potrošača (KSCHG). 

VIII. Općenito 

Doka pridržava pravo na potpuni ili djelomični prekid rada Centra za preuzimanje, na izmjenu 
sadržaja portala po želji kao i na prilagođavanje ovih Općih uvjeta korištenja iz bilo kojih 
razloga. Svakim novim korištenjem Dokinog Centra za preuzimanje korisnik podliježe 
aktualnim uvjetima korištenja. 

Ako bi jedna ili više odredbi ovih uvjeta korištenja iz bilo kojeg razloga bila ništavna ili 
neprovediva, to neće utjecati na važenje preostalih odredbi. Ništavnu ili neprovedivu odredbu 
zamjenit će ona odredba koja najviše odgovara svrsi koja se htjela postići. 

IX. Kontakt 

Doka GmbH 

Josef Umdasch Platz 1 

3300 Amstetten 

Austrija 

Telefon +43 (0)7472 / 605-0 

Telefax +43 (0)7472 / 64430 

E-pošta: info@doka.com 

Internet: www.doka.com 


